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Додаток 3 до Положення про реєстрацію платників податку на додану вартість (пункт 5.3) Номер 
реєстрації заяви в контролюючому органі Дата реєстрації заяви в контролюючому органі / / ЗАЯВА 
про анулювання реєстрації платника податку на додану вартість Форма № 3-ПДВ Найменування 
контролюючого органу, до якого подається заява Інформація про платника податку на додану 
вартість Податковий номер / номер та серія паспорта* Індивідуальний податковий номер платника 
Найменування або прізвище... Бланк Форми №3-ПДВ «Заява про анулювання реєстрації платника 
податку на додану вартість» є додатком 3 до Наказу Мінфіну від 14.11.2014 р. № 1130 «Про 
затвердження Положення про реєстрацію платників податку на додану вартість». Згідно діючих 
норм статті 184 ПКУ Форма № 3-ПДВ подається до податкової служби за місцем реєстрації 
платника податків у разі прийняття рішення про відмову сплати цього податку. Додаток 5 до 
Положення про реєстрацію платників податку на додану вартість Форма № 3-ПДВ ЗАЯВА ПРО 
АНУЛЮВАННЯ РЕЄСТРАЦІЇ ПЛАТНИКА ПОДАТКУ НА ДОДАНУ ВАРТІСТЬ Найменування 
податкового органу, до якого подається заява Інформація про платника податку на додану вартість 
Податковий номер / номер та серія паспорта* Індивідуальний податковий номер платника 
Найменування або прізвище, ім’я та по батькові платника Причини анулювання реєстрації... 
Реєстраційна заява платника податку на додану вартість. Форма N 1-ПДВ. Наказ Мінфіну від 
14.11.2014 р. N 1130 (в редакції наказу Мінфіну від 02.02.2015 р. N 21) Положення про реєстрацію 
платників податку на додану вартість форма для друку Заява про анулювання реєстрації платника 
податку на додану вартість. Форма N 3-ПДВ. Наказ Мінфіну від 14.11.2014 р. N 1130 (в редакції 
наказу Мінфіну від 02.02.2015 р. N 21)... Регистрация плательщиков НДС Типовые формы и бланки 
Развернутый тематический перечень видов типовых форм и бланков. По мере наполнения раздела в 
базе можно будет получить формы, необходимые для ежедневной работы бухгалтеров, кадровиков 
и юристов. Типовые формы, имеющиеся в базе, — бланки для первичного и сводного 
бухгалтерского учета, учета кадров, бланки заявлений, справок, актов — пригодятся для 
организации и обеспечения хозяйственной деятельности предприятий и предпринимателей. Ще 
матеріали по темі: - ПДВ. Необхідно знати - реєстрація платником ПДВ - спеціальний режим 
оподаткування Анулювання здійснюється, якщо: – особа, яка була зареєстрована як платник ПДВ 
протягом 12 місяців, самостійно подала заяву про анулювання, при умові, що сума оподатковуваних 
операцій за ці місяці, була меншою 300 тис. грн.; – прийняте рішення про припинення та 
затверджено ліквідаційний баланс (передавальний акт, розподільчий баланс); – платник єдиного 
податку переходить на ставки ... 


